



Výnos děkanky FF UHK č. 01/2018

Pokyny pro registrace zapsaných předmětů na rozvrhové akce a úprava zapsaných předmětů pro letní semestr 2017/2018

Registrace na rozvrhové akce

Registrace na rozvrhové akce je povinná pro studenty prezenční i kombinované formy studia.

Studenti si zaregistrují zapsané předměty na letní semestr na konkrétní den a hodinu v nabízeném rozvrhu. Předměty, které si studenti v předchozích etapách zapsali, ale nezaregistrovali je na konkrétní rozvrhovou akci, jim budou následně odhlášeny a nebudou mít možnost je v daném akademickém roce absolvovat.

Registrace probíhá prostřednictvím IS/STAG v období **od 5. února 2018 do 11. února 2018**. V prvních třech dnech bude zavedena časová segmentace přístupu studentů (studenti se o svém přístupu dozvědí prostřednictvím IS/STAG), poté bude registrace plně otevřená všem studujícím.

Úprava zapsaných předmětů na letní semestr

V období **od 5. února 2018 do 11. února 2018**, tj. v době registrací na rozvrhové akce, mají studenti možnost upravit si zapsané předměty na letní semestr, tj. mohou si ještě zapsat či odhlásit předměty. Platí stejná časová segmentace přístupu jako u registrací na rozvrhové akce. Pozdější dodatečné zapsání předmětů již nebude možné, s výjimkou vážných a řádně doložených důvodů (zejména zdravotních).

Možnost dodatečné registrace na rozvrhové akce/odhlášení zapsaných předmětů na letní semestr

Studenti, kteří se **do 11. února 2018** z vážných a doložených důvodů u zapsaných předmětů nezaregistrovali na rozvrhovou akci, přesto mají zájem do výuky docházet a požadovaná akce má ještě volnou kapacitu, mohou podat písemnou žádost na studijní oddělení o dodatečnou registraci, a to nejpozději **do 16. února 2018**.

Pokud studenti žádají o odhlášení z předmětu na letní semestr **po 11. února 2018**, jsou povinni podat žádost na studijní oddělení nejpozději **do 23. února 2018**. Tato žádost by měla být zdůvodněna. Výjimku z uvedeného termínu lze udělit pouze ve zcela mimořádných, závažných a řádně doložených případech. Žádost o odhlášení z předmětu, která bude podána po začátku semestru, musí být doporučena vyučujícím daného kurzu.

Registrace na volné rozvrhové akce

Registrace na volné rozvrhové akce bude probíhat **od 15. února do 18. února 2018**.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK